
 

UDRUGA ZA POTICANJE KREATIVNOSTI I STVARALAŠTVA 

IZVJEŠĆE O RADU  

ZA 2017. GODINU 

 

1. MEĐUNARODNA KONFERENCIJA, Budućnost dramskog odgoja, UFZG Zagreb 
Od 29.6.2016. – 1.7.2017. u Zagrebu na UFZG se održavala međunarodna konferencija dramske 
pedagogije. Tema ovogodišnje konferencije glasila je: Budućnost dramskog odgoja. Udruga Kaleido 
sudjelovala je i rad svoje udruge prezentirala na međunarodnoj konferenciji s radionicom koju je 
držala dramska pedagoginja, profesorica Iva Nemec. Tema radionice na kojoj je sudjelovalo 60-oro 
učesnika, bila je Dramska igra kao poligon stvaralačnom prepričavanju. Na konferenciji su 
dogovorene suradnje s dramskim pedagozima iz zemlje i regije. 

 
2. DRAMSKA IGRA KAO POLIGON STVARALAČNOM PREPRIČAVANJU 
Radionica odgojne drame organizirana je 28.8.2017. u suradnji s Agencijom za odgoj i obrazovanje 
(AZOO) i OŠ Vazmoslava Gržalje, Buzet. Na radionicu u trajanju 6 sunčanih sati, prisustvovalo je 40 
učitelja razredne nastave iz Istarske županije, a vodila ju je dramska pedagoginja, profesorica Iva 
Nemec. 

 
3. DRAMSKI STUDIO KALEIDO 
Dramski studio KALEIDO projekt je koji je ove godine po prvi puta zaživio. Intencija mu je 
oformiti stalne grupe sa sjedištem u više gradova. Dani otvorenih vrata održani su u dva 
grada: Buje (Hrvatska) i Lendava (Slovenija). Na prezentaciji je pokazan veliki odaziv i 
interes za održavanje ovakve aktivnosti. U Lendavi je dramski studio sa svojim radom 
započeo s početkom školske godine, u rujnu 2017. godine, a mjesto na kojem će se 
radionice dramskog studija održavati su prostorije JSKD-a (Javno sklad za kulturne 
dejavnosti, Lendava). Voditeljica Dramskog studija je Mojca Jereb.  
 
4. ZAKLJUČAK 
Godina 2017. bila je obilježena smanjenim brojem aktivnosti udruge, ali stvaranjem novih suradnji u 

projektima koji će se održati 2018. godine. 

 

PREDSJEDNICA UDRUGE 

Iva Nemec 

 

 

 

 

 

Ovaj je Izvještaj razmatran i prihvaćen na sjednici skupštine Udruge Kaleido održanoj 28.prosinca 

2017. Sastavni dio izvještaja je i Financijsko izvješće o prihodima i rashodima u 2017. godini.  


